

"Thalassoterapia"-Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju bolesti srca, pluća i reumatizma, Opatija

Temeljem članka 41. stavka 1. podstavka 19. Statuta, a u svezi raspisanog Oglasa u Narodnim novinama br. 103. objavljenog 04. rujna 2024. godine, Hrvatskom zavodu za zapošljavanje objavljenom 03. rujna 2024. godine, web stranici Bolnice, za prijem pripravnika u radni odnos na određeno vrijeme u trajanju od 12 mjeseci u punom radnom vremenu, radi stjecanja prvog radnog iskustva/pripravništvo u javnim službama, putem mjere Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, ravnatelj donosi

ODLUKU

I.

U radni odnos na određeno vrijeme za stjecanje prvog radnog iskustva /pripravništvo u javnim službama na radna mjesta primaju se:

prvostupnik/ica radiološke tehnologije:

LAURA VIDOVIĆ iz Viškova, Gornji jugi 7F.

prvostupnik/ica fizioterapije:

SARA BADŽOKA iz Biograda na Moru, I. G. Kovačića 14,

SOFIJA BAGIĆ iz Uglješa, Jagode Truhelke 1.

II.

S kandidatkinjama iz točke I. ove Odluke za koje se dobije suglasnost Središnjeg ureda Hrvatskog zavoda za zapošljavanje zaključiti će se Ugovor o radu na određeno vrijeme u trajanju od 12 mjeseci u punom radnom vremenu, radi stjecanja prvog radnog iskustva.

III.

Kandidatkinje navedene u točki I. ove Odluke kojima je mjesto prebivališta ili boravišta u Opatiji dužne su u roku od 3 dana od dana objave ove odluke na web stranici Bolnice, dostaviti dokaz iz kojeg je vidljivo prebivalište, odnosno boravište s kojega će radnice ići na posao.

Kandidatkinje navedene u točki I. ove Odluke kojima je mjesto prebivališta ili boravišta izvan Opatije, dužne su u roku od 3 dana od dana objave odluke na web stranici Bolnice dostaviti dokaz iz kojeg je vidljivo prebivalište, odnosno boravište s kojega će radnice ići na posao ili s posla, kao i potvrdu/dokaz o cijeni godišnje karte ako postoji mogućnost kupnje godišnje karte, mjesečne karte ako ne postoji mogućnost kupnje godišnje karte, odnosno pojedinačne karte ako ne postoji mogućnost kupnje godišnje ili mjesečne karte, samo gdje takav prijevoz postoji.

Ako od prebivališta odnosno boravišta do mjesta rada nema organiziranog javnog prijevoza, kandidatkinje su dužne priložiti dokaz i potpisati izjavu da ne postoji organizirani javni prijevoz ili da će koristiti osobni automobil.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Prof.dr.sc. **Viktor Peršić, dr.med.**



Broj: 01-000-00/24/730
U Opatiji, 25. rujna 2024. godine.

Dostaviti:
-izabranim kandidatima
-ravnatelju
-web stranice Thalassoterapije
-spis